

关于对华容中利城“1.23 塔吊倒塌事故” 岳阳中利房地产开发有限公司的检讨及反思

2019年1月23日华容中利城华容明珠10#楼塔吊倒塌事故，造成5人死亡的较大安全事故。造成恶劣的社会影响和重大经济损失，给死者的家庭带来无尽的悲伤。

面对事故，岳阳中利房地产开发有限公司在此进行深刻检讨和反思。

首先是安全意识淡薄、安全知识缺乏，在日常工作中，安全意识不足，对有关文件、精神没有认真领会学习，安全认识、安全知识缺乏，对一些违反安全规定的行为不能识别并及时制止。再是安全思想认识不到位，对塔吊拆卸不安全现象没有采取相应制止措施，放松了安全工作人人有责、齐抓共管的思想。

为落实好自身的安全责任，做到警钟长鸣，公司制定以下整改措施：

1、加强理论学习，提高安全意识。安全稳定事关全项目的建设大局，事关单位的发展大局和每一个参加施工人员的切身利益和社会的稳定，安全意识树立不牢，必然给施工安全生产造成隐患。在今后的工作中必须加强安全规章、法律法规的学习，努力钻研业务知识，进一步提高安全第一的责任意识，确保在施工中，“坚持安全第一、安全责任大于天、安全压倒一切”的思想，保证施工生产安全稳定。

2、转变工作作风，强化安全责任意识，树立安全工作就是自己事的思想。要时刻保持一种心系安全的意识，深入施工现场，把工作

重心放在施工现场，把精力放在施工现场的发现问题、研究问题、解决问题上，随时对现场的实际情况作深入的分析，找到工作中的短板，制定出解决问题的办法和预防问题的措施，踏踏实实的把工作做好。

3、客服麻痹、懈怠思想，要把安全反思活动作为一项长期工作来抓，通过从硬件、软件上把对日常工作的认识、管理、工作作风等方面存在的问题进行反思；要通过实际技术找问题、查找不足，堵塞漏洞、督促整改，及时消除安全隐患等手段，确保施工安全工作。

4、加大安全专项资金的及时投入，认真落实到每个细节部位，加强与监理、施工单位的联系与沟通，确保把安全隐患扼杀在萌芽状态。

通过本次事故的安全反思，要进一步认清当前安全生产面临的严峻形式，不断查找自身存在的问题，在今后的工作中认真加以改正，以实际行动为项目的安全生产尽责，出力。

